

В. А. НЕЧАЕВ

На 61-м году жизни скончался заслуженный артист республики Владимир Александрович Нечаев.

Люди нашей страны, музыкальная общественность знали Владимира Александровича Нечаева как талантливого и страстного пропагандиста советской песни.

Более четверти века голос Владимира Александровича звучал в эфире, в концертных залах страны. Неизвестно подсчитать то огромное количество песен, которым дал путевку в жизнь Владимир Александрович, являясь их первым исполнителем.

Обладатель чистого, яркого голоса, солист Всесоюзного радио В. А. Нечаев пользовался заслуженной любовью во всех уголках нашей необъятной Родины. До последнего дня он неустанно трудился и всегда стремился доходитчее и ярче донести советскую песню до слушателя.

И 5 апреля 1969 года Колонный зал Дома союзов был переполнен поклонниками этого яркого и самобытного исполнителя. И никто не мог предполагать, что этот концерт будет последним.

От нас ушел не только великолепный певец, но и прекрасный человек с большим, отзывчивым сердцем, заслуженно пользовавшийся любовью и уважением у тех, кто его знал.

Группа товарищей.

Г. МОСКВА

«СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА»

17 VIII 1969